

化美好蓝图为城市新貌

今年全市城乡建设投资将达80亿元

5月5日,市住建局组织召开2020年住建系统工作暨作风建设会议。

2020年,全市城乡建设投资将达80亿元,其中城市基础设施建设20亿元。包括:拉开城市框架,加快蝶湖片区开发建设,完善火车站片区配套设施,城市建成区面积再扩展2平方公里;加强基础设施建设,开工建设和改造市政道路11个路段,新增城市道路10.8公里,完善6条背街小巷市政功能,完成市区3条道路沥青路面改造、启隆镇供水项目和市区90个高层小区二

次供水改造;优化城乡环境,新增城市绿地60万平方米,新建小游园4个,城市绿地率达39.3%、人均公园绿地面积达14平方米。完成2条河道整治修复、3个镇污水处理厂提标改造、80个村污水处理设施建设和市区3条河道驳岸改造,实施城市整体亮化工程;加快老旧小区标准化改造,完成9个老旧小区标准化改造和部分老旧小区基础设施提升改造,继续推动老旧小区加装电梯;推进住房建设,完成商品房开工110万平方米,竣工140万平方米;安置房(保障

房)新开工120万平方米,竣工70万平方米。

会上,市住建局党委书记、局长朱海荣要求全体建建人以饱满的精神、昂扬的斗志、务实的作风,全身心投身城市建设之中。要将每个城建、民生、创文项目都要做成精品项目;质量安全、文明施工、农民工工资支付等监管要动真碰硬,决不留漏洞与缺口;市政、绿化、亮化、物业、人防工程等日常巡查管理要到位;房地产业和建筑业要健康发展,快速发展,把疫情

产生的影响追回来;物业管理、燃气安全、农民工欠薪、城市拆迁等难点问题要全力突破。要不折不扣地完成全年目标任务,将城市建设美好蓝图早日变成现实。

会议对住建系统第一季度内部监督情况进行通报,会议还表彰了本系统2019年度先进党支部、先进党小组、优秀党务工作者和优秀共产党员,以及2019年度先进集体、先进班组(窗口)和先进个人。

(顾仁希 刘嘉怡)

市住建局召开迎接市人大评议动员会

推动城乡建设高质量发展

5月7日,市住建局组织召开迎接市人大评议动员会。会议要求建建系统所有干部职工以此为契机,认真接受评议,严格落实整改、切实改进工作,力争评出新作风、新气象、新干劲、新动力,为推动住房和城乡建设事业高质量发展作出更新更大的贡献。

此次市人大针对市住建局的评议内

容主要包括:贯彻执行市委市政府各项重大决策情况、履行职能,完成年度工作目标和任务情况;贯彻执行人大及其常委会决议、决定情况,办理市人大常委会审议意见情况,办理人大代表议案和建议情况;部门思想、作风和能力建设方面情况。

会议指出,全系统干部职工要统一

思想,提高认识,充分认识到开展人大评议工作是促进我市住房和城乡建设事业高质量发展的重要举措,是解决住房和城乡建设发展热点和难点的重要契机,是改进机关作风、提高工作效率的有效途径;要把握评议工作的关键环节和工作的重点,确保人大评议建建工作取得实效。要精心组织,科学安排,住建局成

立接受人大评议工作领导小组,具体负责专项工作评议的组织工作。全方位、多角度、立体式,广泛深入地宣传,为城乡建设营造良好的氛围。对照评议内容进行全面深入地自查自纠,全体干部职工在评议活动中严明纪律,注重实效,确保人大评议建建工作扎实有序推进。

(姚辉 顾仁希)

·工作动态·

8家拖欠农民工工资建筑企业受严惩

日前,市住建局发出通报,依照《江苏省建筑工人实名制管理和农民工工资支付保障实施办法(试行)》及江苏省失信惩戒办法有关规定,并报请上级主管部门同意,江苏溧阳建设集团有限公司等8家在启东承担建设工程的建筑企业,拖欠农民工工资,受到在江苏“全省范围内限制市场准入”的最严厉处罚。

具体受罚名单包括:江苏溧阳建设集团有限公司、中国建筑第四工程局有限公司、北京港源建筑装饰工程有限公司、江苏天启建设有限公司、上海绿地建设(集团)有限公司、上海方步建设发展有限公司、北京建工双兴建筑工程有限公司、中国五冶集团有限公司。(张晓峰)

住建局开展社区爱卫志愿服务活动

4月28日,市住建局机关科室及下属企事业单位共31人分3组,深入长江新村社区开展“爱国卫生运动、清洁家园”志愿者服务活动。

志愿者们分组认领认真清扫社区内的每一个角落,不怕脏、不怕累,分工合作;将社区路面的碎纸屑、塑料袋、烟头、生活垃圾等进行清理,同时宣传发放创文海报,让社区居民更加深入了解我市创文工作。

此次志愿服务活动不仅为社区营造了整洁、有序、优美的环境,更为广大居民起到了良好的示范作用,增强了社区居民人人参与意识。

(顾仁希 浦建红)

建建职工踊跃无偿献血

5月8日,建建系统19名职工参加无偿献血活动,当日献血量达5700毫升。

在现场,大家挽起袖子、伸出手臂,微笑着接受血液采集。其中,有先后6次以上踊跃无偿献血的老职工孙宁晖、黄辉等,也有刚刚参加工作的顾龙净、成煜华等青年职工。一袋袋热血就像一颗颗爱心,传递着大家无私的爱。

大家纷纷表示,爱心献血是每个人力所能及的公益,小小的举动不仅能够拯救更多的生命,还是社会正能量的传递。能够参与爱心献血活动,感到光荣和自豪,愿意用点点热血,表达爱心,奉献真情,为社会尽一份力。

(顾仁希)

建建窗口优质服务获赞

5月6日,市政服务大厅住建局窗口收到了一面来自上海博亨建筑工程有限公司的锦旗,送旗人邱先生是该公司的专职资料员。

原来,邱先生节前在办理质安监报监过程中,窗口工作人员给予耐心的解答和贴心的服务,让他能快速办理质安监报监;在缴纳各类建设费用时,窗口对于他外地企业的特殊情况进行容缺办理,给予他先开票后缴材料的处理方式,让他感到了巨大的便利;在办理消防验收备案时,窗口工作人员热情的服务和专业的业务能力,让他能够准确快速的完成验收备案。邱先生感动之余,送上锦旗表示由衷感谢。(张俊杰)

新城园林公司换植时令草花

随着气温逐渐回暖,城区道路及景观节点的冬季草花已逐渐凋零。为确保城区景观效果,新城园林公司开展春夏草花换植工作,为市民打造生机盎然的城区景观效果。

本次草花更换区域为启东三个高速出入口景观绿地、人民路、公园北路和市民公园街头花箱、丁仓港与沿江公路节点绿雕、建设路节点中国梦绿雕、市民公园绿雕花坛等,绿化面积约1600平方米,更换草花品种为一串红、孔雀草、牵牛花、石竹等,更换草花共计约8万株。(惠芹)

·科普小常识·

白蚁来袭如何应对?

正值白蚁纷飞时节,如若白蚁来袭,市民该如何防范?对此,市白蚁所教你一招科学应对方法。

近日,市区宝岛花园一居民在自家车库内发现了四处攀爬的白蚁。接报后,市白蚁防治所工作人员上门监测与诱杀工作,取得了良好的杀灭效果。

工作人员采取的白蚁监测控制技术是当前世界范围内最为绿色安全、持续有效的一种白蚁防治手段。它利用白蚁生物科技,通过白蚁诱饵技术对白蚁的活动进行收集监测并达到控制白蚁活动的目的。该技术区别于以往的药物喷洒,通过投放诱饵剂,引诱取食的白蚁,将诱饵剂中的药物成分带入蚁巢,进而消灭整个白蚁群体。该技术在确保防治效果的同时,可减少药物使用量,从而保护生态环境。

市白蚁防治所长沈伟介绍,每年3月至6月间,是我市白蚁高发期。“启东地处沿海,气候温和,雨量充沛,属于白蚁危害严重的地区之一。由于白蚁有着极强的环境适应能力和繁殖能力,房屋建筑、物资仓库、水库堤坝、水上船只、家具衣物、图书档案等,都是白蚁的“美餐”。据了解,我市的白蚁种群主要为散白蚁。这种白蚁在巢内时虫体为白色,危害的部位一般在木门框、木窗框、木地板、墙裙等隐蔽部位。

市白蚁防治所提醒广大市民,如发现白蚁危害,切勿恐慌,不要擅自使用杀虫气雾剂进行喷杀,其刺激性气味会引起白蚁的转移扩散,从而为后期的治理工作带来难度。请及时与市白蚁防治所联系(电话0513-83314677),将提供专业的咨询与服务,及时安排技术人员上门进行蚁害的勘察和治理。(顾龙净)

【创建国家园林城市成果汇展】

“情人桥”上喜看如画风景



市区头兴港桥,因当年位置偏僻成为年轻人谈情说爱之地,而被市民俗称为“情人桥”。如今,站在桥上,向南眺望,一个新公园跃然眼前,这个公园就是2019年市政府为民办实事项目之一——头兴港公园(南区)。

曾几何时,头兴港河两侧是市区出了名的“散乱污”区域。在涉及开发区域

西村、庙墩村和汇龙镇河村3个村的沿河范围内,散布着各式“散乱污”场所共138家,包括各式码头、吊机及黄砂、木材、石材、钢管、预制品堆场,违法违规建筑面积达3.7万多平方米。

“整治头兴港,建设新城区!”2018年,市委、市政府大手笔重拳整治头兴港河道两岸“散乱污”现象。在公安、交通、

建建、市管、供水、供电、汇龙镇等多部门的联合执法和广大群众的大力支持下,历经1年多的施工建设,终于开启公园建设新篇章。

头兴港公园(南区)成为2019年我市结合创建国家园林城市而新建的大型综合景观绿地公园项目,位于市区头兴港河道两岸,北至南苑路,南至世纪大道,南

北河道沿线约1.3公里。项目总投资约1.2亿元,景观绿化面积约26万平方米,公园内包括健身设施和骑行绿道、灯光广场、景观桥梁、景观花坛等硬质景观,点缀常绿、落叶乔木、四季花卉、休憩草坪等景观,建成以码头、湿地、现代艺术相结合的滨水主题公园,为市民提供了游乐、休闲的理想场地。(刘嘉怡 韦开余)

启东市人民政府关于进一步集中清理整治车库违法使用、储存液化气钢瓶的通告

近年来,我市发生多起小区车库内使用瓶装液化气爆燃事故,人民群众生命财产安全受到严重损失。为深刻汲取事故教训,规范燃气市场管理秩序,强化源头治理,全面加强监管,有效防范和坚决遏制燃气事故发生,切实保障人民群众生命财产安全,在前期已经开展瓶装液化气专项整治行动的基础上,根据《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国特种设备安全法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《城镇燃气管理条例》《江苏省燃气管理条例》等法律法规规定,市政府研究决定,从即日起进一步开展集

中清理整治车库违法使用、储存液化气钢瓶专项行动,现将有关事项通告如下:

一、整治范围:城市建成区小区范围内的车库、储藏室、地下或半地下建筑物等场所(简称“车库”)。

二、整治对象:在上述场所储存、使用瓶装液化气的房屋所有人或实际使用人。

三、整治要求:(一)自本通告发布之日起,在城市建成区内个人(单位)立即停止在车库内使用、储存液化气钢瓶,并自觉将液化气钢瓶移出车库至安全处或指定地点。未停止违法违规行为的,将依法予以处罚;触犯刑律的,依法移送司法

机关追究刑事责任。为整治对象提供瓶装液化气充装、销售、运输、保管、储存等条件的,要立即停止违法违规行为,否则将一并依法予以处罚;(二)凡存在上述违法违规情形的人员(单位)自本通告发布之日起至2020年5月25日前须立即停止并自行纠正违法违规行为,相关职能部门将既往不咎或酌情处理;对逾期不改,继续顶风实施违法违规行为的,将由市住建、城管、公安、消防、市场监管、商务、供电等部门组成综合执法组开展联合执法和集中整治,由此引发的一切法律后果由相关人员承担。

四、在集中整治过程中,凡抗拒、阻挠执法部门依法履行公务的,市公安机关将依法予以处罚;构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

五、全市广大人民群众要牢固树立法律意识和安全意识,不从事、不参与车库内违法使用、储存瓶装液化气钢瓶活动。一旦发现相关违法违规行为,应及时向相关部门、单位举报,也可拨打12345热线进行反映。

特此通告。

启东市人民政府
2020年5月19日